



Мединский В.Р.

Национальная русская черта с давних пор - даже не со времен Карамзина и с его «Воруют-с...», а еще раньше, с эпохи кормлений - это всеобщее воровство и взяточничество. И любой всплеск криминала и коррупции - лишь продолжение нашей старинной национальной традиции.

Почему власть это терпит? Да потому что сама в этом активно участвует. А главное, потому что терпит это народ. Русский народ долготерпелив и «вынесет все». Долготерпение и упование на власть - исконно русская черта.

«Вот приедет барин, барин нас рассудит...»

Все это, вместе взятое, отличает нас и от Запада, и от Востока.

Запад есть Запад, Восток есть Восток, - говаривал Киплинг, а мы добавим: Россия есть Россия. Умом нас не понять. Измерять - тоже дело бесперспективное.

Читайте, думайте, спорьте.